



## 郝菲尔：活在自己的橱窗里

这张图的拍摄地点就在百井坊巷某服装店橱窗里，她说平时很少给自己添新衣服，也很少逛时装店。什么LV、PRADA……她统统不知道。

文 / 本报记者 陈晓 摄 / 章明明

再次见到郝菲尔，不再讨论“超女”这个话题。她在杭州过上了小女人的日子，幸福得她都开始抱怨找不到创作的感觉。

这两年多，郝菲尔一直居住在杭州，租了套一室一厅的房子，就在杭州最具市井气息的小巷里——百井坊巷。对于一个懒人而言，她最爱这条巷子了，除了晚上去酒吧唱歌，她就在这溜达。采访那天，郝菲尔特意打扮了一下，梳了两条长长的麻花辫，带了顶帽子，这是她近日最喜欢的发型。在对面坐下来的郝菲尔，没有这个年龄女孩子的扭捏。超女已是过去时，但郝菲尔也承认，那场比赛给她很大的变化，不用再每晚唱歌，一周只需工作两天即可，天娱偶尔安排的商演就够她开支的了。一切都好，只缺烦恼。



郝菲尔和男友在灵隐



郝菲尔母亲



给妈妈介绍的男友



郝菲尔父亲



她的宠物猫

### 【郝菲尔的流水帐】

#### 家庭

父母在我九岁的时候就离婚了，也许是因为这个，让今天的我很独立。十五岁我就辍学去了北京。在北京上学，学音乐。开始了五年在北京漂着的生活。

#### 父亲

他在生活中充当着很多角色，又是我尊敬的父亲，也是听我倾诉的朋友。他在年轻的时候可能还不明白男人要担当的责任，现在他明白了什么是他生命里最重要的。爸爸现在有了自己的新家庭，马上即将有他们的小宝宝。我祝福他们。

我赚钱后，给他买的第一份礼物是一把吉他。马丁的，两万多。他弹了一辈子都没有一把好琴。收到礼物的时候他高兴得不得了，平时他是个很懒的人，但每天都记得把吉他擦得干干净净。有一回，不小心把琴落在了出租车上，难过得一打电话就哭。幸好，后来找回来了，又听见他在电话那头乐呵呵的声音。

#### 母亲

母亲年轻的时候就非常漂亮、出色。做过主持人、做过活动策划。她现在就住在杭州，而且就住在我的对面。但她从来干涉我的生活。有时候我出差不在家，她就来看我看看家里的四只小猫。

她现在有了新男友，是黄楼酒吧里的乐手，美国人。我还是他们的大媒人。

#### 男朋友

认识两年多了。他是黄楼酒吧的主管。北京人。目前我们俩的感情有点小问题，我处于主动，他总因为太忙顾不上跟我见面。经常翻翻存在电脑里，两人一起拍的照片，就是这些在一起的点点滴滴，让我很难舍弃现在的感情。

#### 黄楼

在杭州的酒吧中，这是我最喜欢去的一个地方。晚上没什么地方可去了，就到那里逛逛。这里要传达给大家的理念是新的酒吧文化。我看着这个酒吧一步步走过来的痕迹，老板张征是杭州很多音乐人的帮助者，他是一个让人琢磨不透的智者，外表很儒雅，低调。黄楼一开始生意并不好，但是他一直坚持自己的想法，现在？每天生意爆满，不是周末照样满座。

#### 四只猫

两只折耳猫是男朋友送我的情人节礼物。现在家里已经有了四只猫猫，另外有一只是蓝猫，一只咖啡猫。早上醒来，四只小猫在床头望着你的时候，这就

是生活的满足感。他们是傻猫，不抓人、不粘人。谁对它好，就会跟谁走。我就喜欢所有很单纯的事物。

#### 冰淇淋

每天早上醒来都要吃一个冰淇淋。通常一天会吃四五个。在路边买一支雪糕和坐在冰淇淋店里，添着冰淇淋什么都不想的时候，是最放松的时候。

#### 塔罗牌

在香港买下了这副塔罗牌，是吸血鬼的图案。开始研究玩法，算了多次都很准，便有些不敢再算了。本来这个夏天要去英国玩，塔罗牌竟然很神奇地算出：最近因为某些原因，旅行要暂时取消。果真是这样。听说塔罗牌要好好保管，于是在吴山夜市淘到了一个樟木盒子把它们装起来。

#### 恋爱

我想要每天恋爱，保持新鲜的心情。我常常抱怨自己现在的生活太幸福了，不愁吃、不愁穿。家人很幸福，自己的感情也是平平淡淡，但很真诚。可是，要有新的音乐创作，就需要生活不停地有新事物。